

## CORRIGENDA

zum Jahrbuch des Römisch-Germanischen Zentralmuseums  
15, 1968

- S. 201 In der Bildunterschrift muß es heißen:  
Abb. 1 a (rot).  
Abb. 1 b (schwarz).  
Anm. 13: statt H. Dannheimer, *Bayer. Vorgeschichtsbl.* 29, 1964: H. Dannheimer [u. a.], *Epolding-Mühlthal*.  
Anm. 14: statt *Bayer. Vorgeschichtsbl.* 28: *Bayer. Vorgeschichtsbl.* 29.
- S. 208 Anm. 21: statt H. Dannheimer, *Bayer. Vorgeschichtsbl.* 29, 1964: H. Dannheimer [u. a.], *Epolding-Mühlthal*.
- S. 210 In der Bildunterschrift Abb. 7, 1 muß es richtig heißen:  
Lorch ob der Enns.
- S. 211 Letzte Zeile: Lorch ob der Enns.
- S. 214 Im 2. Absatz, 1. Zeile, muß es richtig heißen: Eining-Weinberg.
- S. 215 Anm. 41: statt H. Dannheimer, *Bayer. Vorgeschichtsbl.* 29, 1964: H. Dannheimer [u. a.], *Epolding-Mühlthal*.
- S. 225 Absatz 2: der Beirat trat am 13. März zu einer Sitzung zusammen. Ihm gehören als Wissenschaftler die Herren Dehn, Junghans und v. Uslar an, als Vertreter des Landes Herr Schäck, als Vertreter der Stadt Herr Delorme, als Vertreter der Gesellschaft der Freunde des RGZM Herr Steinlein.
- S. 236 unten: Die Zahl der Lehrlinge ist durch Fräulein Schlüter zu ergänzen.